
静岡県ふじのくに防災士アンケート調査結果の概要

１ アンケート調査の目的

静岡県ふじのくに防災士の皆様に対し、地域における防災活動等に活躍していただく

ために、現在の状況を把握するとともに、どのような活動をしているのか、また、今後

県や市町が実施する事業等への協力の可否等についてアンケート調査を実施した。

２ 調査の方法

依頼状（はがき）及びメールを送付し、Ｗｅｂにより実施。

調査実施期間 令和３年１月８日～１月３１日

３ 調査対象者

ふじのくに防災士（平成８年度～令和２年度の養成講座修了者）3,103人

４ 回答数

有効回答数 1,142人

５ 調査結果

（１）性別 男性950人（83.2%）、女性192人（16.8%）

（２）年齢 20代28人（2.5%）、30代43人（3.8%）、40代192人（16.8%）、

50代304人（26.6%）、60代323人（28.3%）、70代以上252人（22.1%）

（３）職業 国14人(1.4%),県52人(4.6%),市町125人(10.9%),消防44人(3.9%),警察9人

(0.8%),ﾗｲﾌﾗｲﾝ31人(2.7%),医療教育社会福祉143人(12.5%),民間307人

(26.9%),無職258人(22.6%),その他159人(13.9%)
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（４）今後、ふじのくに防災士として県や市町の事業に協力可能の方

協力できる 857人（75.0%）

協力できない 285人（25.0%）

（５）協力可能の方のうち、今後対応可能な活動（または現在活動中の活動）

・自主防が実施する防災訓練の企画、組織運営に関する指導助言556人（64.9%）

・自治会、企業、学校等の防災講習会の講師401人（46.8%）

・その他352人(41.1%）

（６）協力可能の方の対応可能な時間帯

平日・昼間360人（42.0%）、平日・夜間282人（32.9%）

土曜・昼間417人（48.7%）、土曜・夜間293人（34.2%）

日曜・昼間447人（52.2%）、日曜・夜間252人（29.4%）

その他185人（21.6%）

協力できる, 857 協力できない, 285

0 200 400 600 800 1000 1200

協力できる

協力できない

0 100 200 300 400 500 600

防災訓練の企画、組織運営に関す
る指導・助言

自治会・企業・学校等の防災講習
会の講師

その他

360

282

417

293

447

252

185

0

50

100

150

200

250
300

350

400

450

500

平日・昼間 平日・夜間 土曜･昼間 土曜・夜間 日曜・昼間 日曜・夜間 その他


